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１ ａを一の位の数字が０でない２けたの自然数とし，ａの十の位の数字をχ，一の位の数字を

ｙとします。ｂをａの十の位の数字と一の位の数字を入れかえた２けたの自然数とします。

次の（１），（２）の問に答えなさい。 〔Ｈ20宮城県入試問題〕

（１）１０ａ－ｂは９の倍数になります。そのわけを，文字式を使って説明しなさい。

（２）１０ａ－ｂ＝７９２が成り立つａの値のうち，もっとも大きい値を求めなさい。

２ 縦に３行，横に何列も並んだます目があります。下の図のように，１，２，３，・・・・・の

自然数を順番に，奇数列のます目には第１行から第３行まで，偶数列のます目には第２行にだ

け書いていき，表を作ります。なお，下の図は第１１列以降を省略してあり，また，・は数字を

省略して表したものです。

〔Ｈ14宮城県入試問題〕

第 第 第 第 第 第 第 第 第 第

図 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

列 列 列 列 列 列 列 列 列 列

第１行 １ ５ ９ 13 ・

第２行 ２ ４ ６ ８ 10 12 14 ・ ・ ・

第３行 ３ ７ 11 ・ ・

この表の一部分を，ちょうど縦３行横３列が入るように囲み，それをわくわくわくわくということにしま



す。たとえば，真ん中の列が第３列であるわくわくわくわくは，例１の太線で囲まれた部分です。

また，真ん中の列が第４列であるわくわくわくわくは，例２の太線で囲まれた部分です。

例１ 第 第 第 第 第 第 例２ 第 第 第 第 第 第

１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６

列 列 列 列 列 列 列 列 列 列 列 列

第１行 １ ５ ９ 第１行 １ ５ ９

第２行 ２ ４ ６ ８ 10 12 第２行 ２ ４ ６ ８ 10 12

第３行 ３ ７ 11 第３行 ３ ７ 11

次の（１）～（４）の問に答えなさい。

（１）わくわくわくわくの真ん中の列が第７列のとき，わくわくわくわくの中にあるすべての数の和を求めなさい。

（２）第ｎ列の第２行の数を，ｎを用いて表しなさい。

（３）わくわくわくわくの真ん中の列が第ｎ列のとき，わくわくわくわくの中にあるすべての数の和を，ｎが奇数の場合と，

ｎが偶数の場合に分けて考え，それぞれｎを用いて表しなさい。ただし，ｎは２以上としま

す。

ｎが奇数の場合

ｎが偶数の場合

（４）わくわくわくわくの中にあるすべての数の和が１４００のとき，わくわくわくわくの真ん中の列は第何列になります

か。


